
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                              ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ
ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ                                                       ΑΔΑ : Β4ΓΚΩΛΣ-ΖΧΞ
ΔΗΜΟΣ  ΜΑΛΕΒΙΖΙΟΥ                                                     Αριθμός Απόφασης   281 / 2012
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ                                                       
ΓΡΑΦΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ   ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ      16 / 2012
ΕΚΤΑΚΤΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

Σήμερα την 13η Αυγούστου του έτους 2012 ημέρα Δευτέρα και ώρα 13:30 συνήλθε 

σε δημόσια ΕΚΤΑΚΤΗ συνεδρίαση  η Οικονομική Επιτροπή Δήμου Μαλεβιζίου,  ύστερα 

από την με αριθμό πρωτ. 22569 / 13-08-2012 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της, 

Αντιδημάρχου Δήμου Μαλεβιζίου, η οποία δημοσιεύτηκε στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων 

του Δήμου και επιδόθηκε στα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής.

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης, ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι σε σύνολο επτά 

(7) μελών της Οικονομικής Επιτροπής, βρέθηκαν παρόντα και τα επτά (7), εφόσον ήταν 

παρόντες : 

1. Σαμόλης Εμμανουήλ              Πρόεδρος                         Οικονομικής  Επιτροπής

2. Κληρονόμος Θεμιστοκλής      Μέλος                                     «                  «            

3. Κύρκος Αθανάσιος                 Μέλος                                     «                  «            

4. Λιαδάκης Αναστάσιος             Μέλος                                     «                  «            

5. Μακριδάκης Ιωάννης              Μέλος                                     «                  «            

6. Ντουλάκης Ιωάννης                Αντιπρόεδρος                         «                  «            

7. Παγωμένος   Χαράλαμπος      Μέλος                                     «                  «            

ΑΠΟΝΤΕΣ 
ΟΥΔΕΙΣ

 

Στη  συνεδρίαση  παραβρέθηκε  ο  τακτικός  υπάλληλος  του  Δήμου 

Μπορμπαντωνάκης Προκόπης, για την τήρηση των πρακτικών.

Ο  Πρόεδρος  ύστερα  από  τη  διαπίστωση  της  απαρτίας  κήρυξε  τη  αρχή  της 

συνεδρίασης και εισηγήθηκε ως κατωτέρω το θέματα της ημερήσιας διάταξης:



ΘΕΜΑ  2  ο  :   Επανάληψη  δημοπρασίας  για  την  εκτέλεση  της  υπηρεσίας  με  τίτλο 
«Αποκομιδή  απορριμμάτων  των  Δημοτικών  -  Τοπικών  κοινοτήτων  του  Δήμου 
Μαλεβιζίου».

Ο  Πρόεδρος  έλαβε  το  λόγο  και  αιτιολόγησε  το  κατεπείγον  της  συνεδρίασης 

λέγοντας ότι  λόγω στάσης εργασίας και κινητοποιήσεων των υπαλλήλων της ΠΟΕ ΟΤΑ 

Νομού  Ηρακλείου  στο  Δημαρχείο  του  Δήμου  Μαλεβιζίου,  ο  προγραμματισμένος  για 

σήμερα  13  Αυγούστου  2012  διαγωνισμός  με  τίτλο  «Αποκομιδή  απορριμμάτων  των 

Δημοτικών - Τοπικών κοινοτήτων του Δήμου Μαλεβιζίου» δεν πραγματοποιήθηκε και κατά 

συνέπεια και σύμφωνα με την διακήρυξη θα πρέπει να επαναληφτεί.

Με  την  170/2012  απόφαση  μας,  καταρτίσαμε  τους  όρους  και  συντάξαμε  τη 

διακήρυξη  δημοπρασίας  για  την  εκτέλεση  της  υπηρεσίας  με  τίτλο «Αποκομιδή 

απορριμμάτων των Δημοτικών - Τοπικών κοινοτήτων του Δήμου Μαλεβιζίου», ύστερα από 

την 202/2012 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου.

Η δημοπρασία ήταν να  πραγματοποιηθεί  την  13η Αυγούστου 2012 σε δημόσια 

συνεδρίαση,  ενώπιον της αρμόδιας Επιτροπής Διαγωνισμού (Οικονομική Επιτροπή),  η 

οποία δεν πραγματοποιήθηκε λόγω στάσης εργασίας και κινητοποιήσεων των υπαλλήλων 

της ΠΟΕ ΟΤΑ Νομού Ηρακλείου στο Δημαρχείο του Δήμου Μαλεβιζίου. 

Η Επιτροπή του Διαγωνισμού μας παρέπεμψε το Πρακτικό της σύμφωνα με το 

οποίο : «Ο διαγωνισμός για τη σύναψη δημόσιας σύμβασης παροχής υπηρεσιών, με τίτλο 

«Αποκομιδή απορριμμάτων των Δημοτικών - Τοπικών κοινοτήτων του Δήμου Μαλεβιζίου» 

που είχε προκηρυχτεί για τις 13 Αυγούστου 2012 και ώρα 10:00 (έναρξη) έως 11:00 (ώρα 

λήξη επίδοσης προσφορών), δεν διενεργήθηκε λόγω στάσης εργασίας και κινητοποιήσεων 

των υπαλλήλων της ΠΟΕ ΟΤΑ Νομού Ηρακλείου στο Δημαρχείο του Δήμου Μαλεβιζίου.

Ο διαγωνισμός για  τη σύναψη δημόσιας σύμβασης παροχής υπηρεσιών, με τίτλο 

«Αποκομιδή απορριμμάτων των Δημοτικών - Τοπικών κοινοτήτων του Δήμου Μαλεβιζίου» 

θα διενεργηθεί σύμφωνα με το άρθρο 3 της διακήρυξης, στις 20 Αυγούστου 2012 ημέρα 

Δευτέρα την ίδια ώρα και με τους ίδιους όρους».

Με την απόφαση μας αυτή προτείνω να εγκρίνουμε τα πρακτικά της επιτροπής και 

να αποφασίσουμε για την συνέχιση - επανάληψη της δημοπρασίας σύμφωνα με το άρθρο 

3 της διακήρυξης, στις 20 Αυγούστου 2012 ημέρα Δευτέρα την ίδια ώρα και με τους ίδιους 

όρους.

Η Οικονομική Επιτροπή, ύστερα από διαλογική συζήτηση, αφού έλαβε υπόψη την 

εισήγηση του Προέδρου.



ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ
(ΥΠΕΡ 5 – ΚΑΤΑ 2)

(Κατά  ψήφισαν  τα  μέλη  της  Οικονομικής  Επιτροπής  Ντουλάκης  Ιωάννης  και  Παγωμένος  

Χαράλαμπος για τους ίδιου λόγους που καταψήφισαν και την απόφαση κατάρτισης των όρων του  

διαγωνισμού λέγοντας ότι με την ανάθεση της καθαριότητας σε ιδιώτη θα χάσουν την δουλεία τους  

όχι μόνο τα περίπου 15 άτομα που προσλαμβάνει ο Δήμος κάθε χρόνο με σύμβαση ορισμένου  

χρόνου  αλλά  δίνετε  έδαφος  και  για  απόλυση  στους  είδη  υπηρετούντες  υπαλλήλους  τις  

καθαριότητας.  Επιπροσθέτως  θεωρούν  ότι  ο  Δήμος  δεν  θα  έχει  οικονομικό  όφελος  από  την  

ανάθεση της καθαριότητας σε ιδιώτη, απεναντίας θα επιβαρυνθεί και με νέα δυσβάστακτα έξοδα)

1.- Την έγκριση του πρακτικού του διεθνή, ανοικτό, δημόσιο μειοδοτικό διαγωνισμό, που 

είχε προκηρυχτεί για τις 13 Αυγούστου 2012 και ώρα 10:00 (έναρξη) έως 11:00 (ώρα λήξη 

επίδοσης  προσφορών),  ο  οποίος  δεν  διενεργήθηκε λόγω  στάσης  εργασίας  και 

κινητοποιήσεων των  υπαλλήλων της  ΠΟΕ ΟΤΑ Νομού  Ηρακλείου  στο  Δημαρχείο  του 

Δήμου Μαλεβιζίου. 

2.- Την  συνέχιση  -  επανάληψη  της  δημοπρασίας  με  τους  ίδιους  όρους,  στις 

20  Αυγούστου  2012 ημέρα  Δευτέρα  και  ώρα  10:00  (έναρξη)  έως  11:00  (ώρα  λήξη 

επίδοσης  προσφορών)  στα  γραφεία  του  Δήμου  Μαλεβιζίου,  ενώπιον  της  αρμόδιας 

Επιτροπής Διαγωνισμού (Οικονομική Επιτροπή), σύμφωνα με το άρθρο 3 της διακήρυξης. 

3.- Κατά τα λοιπά ισχύει η υπ’ αριθμό 170/2012 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής 

περί  κατάρτισης  όρων  και  σύνταξη  διακήρυξης  δημοπρασίας  για  την  εκτέλεση  της 

εργασίας  «Αποκομιδή απορριμμάτων των Δημοτικών -Τοπικών Κοινοτήτων του Δήμου 

Μαλεβιζίου» καθώς και η υπ’ αριθμό Πρωτ. 17325/20.06.2012 αναλυτική διακήρυξη.

4.- Επισημαίνετε η δυνατότητα σύμφωνα και με το άρθρο 3 της διακήρυξης, για αποστολή 

των  προσφορών  και  ταχυδρομικά  στο  Πρωτόκολλο  του  Δήμου  Μαλεβιζίου.  Στην 

περίπτωση αυτή οι προσφορές θα πρέπει να παραληφθούν και πρωτοκολληθούν μέχρι τις 

20 Αυγούστου 2012 ημέρα Δευτέρα και ώρα 11:00 π.μ.
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Ο Πρόεδρος Τα Μέλη                      Ακριβές Αντίγραφο
                     Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ

              

                Σαμόλης Εμμανουήλ


	Ο Πρόεδρος 					Τα Μέλη                      Ακριβές Αντίγραφο

